La gm’[ﬁe de Camiral

Le capitaine lance les tirs en donnant aux messagers la case visée. Cﬁaque messager traverse [e camp
adverse sans Joercfre son foufanf. [ donne au second de f’équi})e adverse sa feui[(e contenant le lieu de (a
cible. Le second Y note le vésultat : « la cible a été touchée », ou « la cible a été coulée », ou « le tir est
tombé a Leau ».

Le messager rentre Jans son camyjoour C[Oﬂﬂé?’ [6 résu(tat a son amim(
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La gm’((e du cajoimine

Le ca}oitaine connait f’emp(acemenf des bateaux de sa f[otte, il [es note sur cette gri[fe.

Lorsqu’un messager adverse (ui apporte [’em]ofacement du tir em/oyé, il (ui rejoona[ <« la cible a été

touchée », ou « la cible a été coulée », ou « le tir est tombé a Leau ».
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